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Albertov 16:00
Příběhy Sametové revoluce
Alena Müllerová, Vladimír Hanzel a kol.
Kdy to praskne / Pestré barvy šedé zóny / Tak nám zavřeli Rumla se 
Zemanem  / Deník z října a listopadu 1989 / Prosincový listopad / Pátek 
17. listopadu 1989. Docela obyčejný všední den? / Mrtvý student, který 
se nikdy nenarodil / Náhlé objevení Drahomíry Dražské / Vznik OF – 
reportáž z hlediště 

  nové skutečnosti    osobní svědectví    unikátní materiály

Rozhovory: Marek Benda, John Bok, Ján Budaj, Jan Burian, Jiří Černý, Jiří 
Dědeček, Antonín Dekoj, Anna Freimanová, Fedor Gál, Vladimír Hanzel, 
Václav Havel, Rudolf Hegenbart, Michal Horáček, Eva Kantůrková, Martin 
Klíma, Oskar Krejčí, Věra Krincvajová, Jiří Křižan, Rebeka Křižanová-
Bartůňková, Andrej Krob, Petr Kučera, Alojz Lorenc, Václav Malý, Hana 
Marvanová, Ivo Mathé, Vladimír Mlynář, Otakar Motejl, Petr Oslzlý, Monika 
Pajerová, Miroslav Pavel, Jana Petrová-Marcová, Jarmila Poláková, Klára 
Pospíšilová, Jan Rejžek, Jan Ruml a další

v knihkupectvích od 17. prosince 2009

Víla VIVIVÍLA a stíny zvířat
Markéta Pilátová
Jestli nevíte, co to je, vydejte se v noci se zvědavou vílou Vivivílou, 
která trochu moc vyplazovala jazyk, vždycky měla svou hlavu a klidně 
nosila nevílácké kalhoty, z bažin do Břevnova. A možná taky potkáte 
slepou Emu, jejího psa, kluka Pepíka, který je určitě lepší v počtech než 
v kotrmelcích, i jeho vakoveverku. A tahle divná parta, co vypadá, že 
sama potřebuje pomoc, má v spolku takovou sílu, že zachrání hromadu 
zvířat a přátelstvím ještě sebe navzájem. Trochu jim sice musí pomoci 
obr s prázdnou hlavou, ale to jejich odvahu nijak neumenšuje. Nebudete 
tomu věřit, ale v noci v Břevnově se vážně může stát ledacos.

v knihkupectvích od 18. prosince 2009

Soukromé století 
(DVD – první část)

  Král Velichovek    Tatíček a Lili Marlén    
Sousoší dědečka Vindy    Sejdeme se v Denveru

scénář a režie Jan Šikl
Život každého z nás je jedinečný a nenapodobitelný. „Soukromé století“ 
vypráví autentické příběhy lidí zachycené v rodinných fi lmových 
archivech. Představuje dějiny jako intimní lidské příběhy. 
Protože v těchto malých dějinách každého z nás se odehrává 
to podstatné velkého světa.

v distribuční síti od 20. prosince 2009
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